



Meghívó és információk

A Danubius Nemzeti Hajós Egylet, a Magyar Evezős Szövetség, a Budapesti Evezős Szövetség szeretettel meghív minden evezőst és evezés iránt érdeklődőt a **2012. április 15-én (vasárnap)** megrendezésre kerülő **XXII. gr. Széchenyi István Emlékverseny és Sportnapra**, amely az evezős évad hivatalos megnyitója.

Az évadnyitó helyszíne a DNHE margitszigeti klubháza illetve a Wesselényi Csónakház (Bp. 1138 Hajós Alfréd sétány 2).

A versenynek az idén is része lesz a **4,5 km-es, 180 000 forint összdíjazású, nemzetközi üldözéssel hosszútávú nyolcas verseny a BUDAPEST KUPÁÉRT**, amely az Óbudai-sziget melletti Duna-ágból indulva a Wesselényi csónakháznál ér véget.

Az évadnyitó ünnepség keretében ismét sor kerül az I. Világháborúban elesett evezősök emlékköveinek koszorúzására. Kérjük a résztvevő klubokat, hogy képviseltesék magukat a hagyományőrző kegyeleti eseményen.

Ugyancsak hagyományőrző jelleggel, a MESZ Hagományőrző Bizottságával karöltve **kiállítást rendezünk Egyletünk jogelődje, a Nemzeti Hajós Egylet megalapítása 150. évfordulója tiszteletére, amelynek az ünnepélyes megnyitójára 3 nappal az Évadnyitó előtt, április 12-én 17:30 órakor kerül sor a Kiscelli Múzeumban** (1037 Budapest, Kiscelli u. 108.). A legrégebb magyar evezős klub történetén keresztül a magyar evezős sport egészét kívánjuk népszerűsíteni, és értékeit, legkiemelkedőbb eredményeit bemutatni. Az ünnepi eseményen az evezősök minél nagyobb létszámú jelenléte a média nyilvánossága előtt bizonyíthatja sportágunk erejét, összetartását, hagyománytiszteletét.

Az Évadnyitó Programja:

9:30 Indulás az emlékkövekhez a Wesselényi Csónakháztól.

9:40 Koszorúzás.

1. helyszín: a Nemzeti Hajós Egylet emlékkőnél az Európa Ház (volt Hungária, majd Vörös Meteor illetve MTKVM csónakház) mögötti sétányon, a pesti oldalon.

9:50 2. helyszín: a Neptun-kőnél az Építők Kajak-háztól északra kb.100 méterre a Pesti oldali sétányon.

10:00 Az evezős évad ünnepélyes megnyitása (Wesselényi csónakház).

Versenyprogram:

8:30 Versenytanácsülés

10:10 A Budapest Kupa nyolcas verseny első rajta. A további futamok időpontját a versenybírószám a nevezések függvényében határozza meg. Erről a verseny előtt néhány nappal tájékoztatást küldünk. A hivatalos versenykiírást mellékeljük.

Kérjük, hogy a klubokban evező egyetemistákat és a veletek kapcsolatban álló cégeket tájékoztassatok a nevezési feltételekről (mellékeljük).



Kérünk Benneteket továbbá, hogy a hosszú távú nyolcas versenyen való részvételi szándékotokat (veteránok is indulhatnak) 2012. március 11-ig jelezzétek az info@danubiusnhe.com e-mail címen!

A céges futamok iránt változatlanul nagy az érdeklődés, ezért mielőbb jelezzétek, ha van igény a részvételre. Nevezéseket a beérkezés sorrendjében tudunk elfogadni.

Kérjük a nevezési határidők betartását, hogy a futambeosztás és a versenyprogram mielőbb elkészülhessen!

Kiegészítő programok:

⇒ **Ergométer verseny**

Elsősorban nem versenyzőknek, hanem olyanoknak is szeretnénk bemutatni az ergométert, akik még soha nem próbálták. Fogyatékos fiatalok számára rövid villámversenyek 13 órától. Nevezés a helyszínen.

⇒ **Kispályás foci**

Hagyományokhoz híven idén is megrendezésre kerül az egyesületi, egyetemi és egyéb csapatok közötti kispályás focibajnokság. Minden jelentkezőt szeretettel várunk.

Nevezés: Az 5 fős csapatok jelentkezését legkésőbb a helyszínen, de előzetesen a DNHE fax számán (+36 1 239 4241) vagy email (info@danubiusnhe.com) címén is leadhatjátok.

⇒ **Evezés fix üléses tíz evezős hajókban!**

Elsősorban azok számára, akik még nem tudnak evezni, de szeretnék elsajátítani az evezős mozgás alapjait, biztonságos tíz evezős hajókban szakemberek irányításával a verseny után lehetőséget nyújtunk az evezés gyakorlására. Korosztályi megkötés nincs!

⇒ **Büfé**

A DNHE sporttelepén belül a verseny ideje alatt és a verseny után is üzemel a büfé.

⇒ **Légvár**

A legkisebbek részére légvárat működtetünk a klubház kertjében.

Szeretettel várunk Benneteket!
A SZERVEZŐK nevében

Vanczák Gergely
szakmai alelnök